
Ata da 6ª Sessão Ordinária do segundo ano da 19ª Legislatura (2025/2028) da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. Vereadores 

presentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), 

Carlos Marciel dos Santos (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Aquillis Melo 

Silva, Luís Lucindo da Silva, Jocélio Rodrigues da Silva e Joedson da Silva Coutinho. 

Ausentes: Ronaldo Marques Lins (Vice-presidente), Everton Flávio Ferreira Bernardo e 

Cláudio Roberto dos Santos (faltas justificadas). Às 19h30 o Presidente Marcelo declarou 

aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior, que não foi apreciada e aprovada por 

todos os presentes. Foi lido em expediente do dia: Ofício nº 006/2026, do Secretário 

Municipal do Planejamento, o senhor Manoel Pereira da Silva Neto, solicitando o Plenário da 

Câmara e convidando todos os vereadores para a Audiência Pública da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias (LDO/2027), no dia 08 de abril de 2026. Foram apresentadas as seguintes 

matérias: Pelo Vereador Joedson (Zé do Povo), Votos de Congratulações ao blogueiro, José 

Rivaldo Alves da Silva, pela passagem do seu aniversário, no dia 10 de março. Requerimento 

nº 25/2026, solicitando ao prefeito a realização de concurso público. Pelo vereador Carlos 

Marciel (Tiel), Requerimento nº 26/2026, solicitando ao Poder Legislativo, que viabilize a 

criação de uma galeria lilás em homenagem as mulheres, que já foram vereadoras da Casa. 

Pelo vereador Aquillis, Requerimento nº 27/2026, solicita ao prefeito reajuste salarial aos 

auxiliares de serviços e merendeiras do município. Moção de Pesar aos familiares do saudoso 

Antonio Uchoa, pelo seu falecimento no dia 11 deste mês. Pelo vereador Cláudio Lúcio, 

Moção de Aplausos e Reconhecimento aos bravos e dedicados agentes de segurança pública e 

demais órgãos que atuaram diretamente na operação de resgate da criança de 6 (seis) anos de 

idade, mantido em cárcere privado no dia 11 de março. A exitosa operação foi fruto do 

trabalho conjunto e integrado da 2º Companhia da Polícia Militar, do Grupo de Ações Táticas 

Especiais – GATE, do Batalhão de Choque, da Polícia Civil, dos Bombeiros Militares, do 

Samu, do Conselho Tutelar, da Guarda Municipal e da Energisa, cujas equipes agiram com 

coragem, profissionalismo e plena dedicação na proteção das vítimas. Pelo Vereador Marcelo, 

Moção de Congratulações ao servidor público, Roberto Costa, pela passagem do seu 

aniversário, nesta data. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem 

do dia: Requerimento nº 18/2026, autor: Carlos Marciel. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 19/2026, autor: Joedson. Foi apreciado pelo 

autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 20, 21, 22, 23 e 24/2026, 

autor: Luís Lucindo. Não foram apreciados e logo após aprovados por unanimidade. No 

grande expediente no uso da palavra o vereador Joedson (Zé do Povo) cumprimentou a todos 

e disse que veio mais uma vez responder as acusações do vereador Aquillis, que na sessão 

anterior citou o seu nome e o desafiou a entregar o benefício que recebe do INSS. Disse que 

apenas falou na tribuna que os familiares de Aquillis prestam serviços a prefeitura. Disse que 

nunca cometeu nenhuma irregularidade, pois recebe uma aposentadoria do INSS há muitos 

anos por invalidez, porque ele (Zé do Povo) tem uma doença degenerativa crônica conhecida 

popularmente por Lúpus. Disse que apesar de está disposto a renunciar o beneficio se for o 

caso não vai perder, pois quando assumiu o mandato na câmara, procurou informações no 

INSS, que atendendo os seus peritos federais, através de laudos, atestaram a legalidade do seu 



benefício previdenciário e apresentou em Plenário os laudos médicos, pois ele (Zé do Povo) 

tem uma doença crônica que é por toda vida e o mandato de vereador é temporário. Disse que 

não tinha magoa do vereador Aquillis, pois já leva uma vida difícil com essa doença crônica 

degenerativa e está à disposição de qualquer pessoa para mostrar os laudos e encerrou as 

palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador Carlos Marciel (Tiel) no uso da palavra 

agradeceu a Energisa, que atendeu o seu requerimento aprovado na sessão anterior, pois já 

está providenciando a retirada de um poste da energia elétrica, que está causando risco aos 

moradores, próximo ao distrito de Zumbi. Teceu elogios ao prefeito pelo inicio do programa 

de corte de terras para o homem do campo, como também o anuncio da pavimentação em 

paralelepípedo para 15 ruas do nosso município. Elogiou a chefe de gabinete do prefeito, que 

se dirige ao distrito de Zumbi para atender as reivindicações da população e encerrou as 

palavras agradecendo e elogiando a Policia Militar pelo excelente trabalho realizado em nosso 

município. O vereador Cláudio Lúcio no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios 

ao prefeito por atender os seus requerimentos e solicitações em prol da população alagoa 

grandense. Falou das ações da gestão municipal na comunidade rural da Usina Tanques. 

Como também a melhoria de estradas e outras ações em outras comunidades rurais. Falou das 

15 ruas que serão pavimentadas que Tiel já se referiu na tribuna. Teceu elogios a Lucylla, 

chefe de gabinete do prefeito, pela sua atenção e respeito com que atende a população da 

comunidade rural da Usina tanques e comunidades adjacentes. Teceu elogios a Policia Militar 

pela exitosa ação ontem (11/março), quando salvou uma criança do cárcere privado e prendeu 

o infrator e encerrou as palavras. O vereador Aquillis no uso da palavra parabenizou os 

policiais envolvidos na ação de ontem, que salvou a vida de uma criança Teceu elogios ao 

prefeito e os seus auxiliares, da secretaria da Agricultura, pelo inicio do corte de terras, como 

também outras ações em prol do homem do campo. Falou das 15 ruas que o prefeito anunciou 

que serão pavimentadas em breve. Disse que é um governo que se preocupa em levar ações 

para todas as áreas do município. Disse que o seu embate nas ultimas sessões com o vereador 

Joedson foram porque achava que ele estava gozando de boa saúde, mas por ele (Aquillis) 

este assunto está encerrado. O presidente Marcelo nas suas considerações finais elogiou o 

gestor municipal pelas ações essa semana para o homem do campo, com o início do corte de 

terras, como também na zona urbana com o anuncio de 15 ruas, que serão pavimentadas. 

Agradeceu a presença de diversos Policiais Militares, como também da equipe técnica do 

sistema de votação. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 26 de março, em virtude do feriado 

municipal do dia de São José, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor 

efetivo, Valderli Evangelista Pinto_______________________________________ (cargo: 

Técnico Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da 

Silva, em 12 de março de 2026.  


